



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, ДЕЦЕМБАР, 1995, година VI, БРОЈ 62  
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## И ове године без средстава за Клинички центар **НЕСПОСОБНИ СОЦИЈАЛИСТИ УНИШТАВАЈУ НОВИ САД**

### ЗАШТО СЕ ПОТЦЕЊУЈУ НОВОСАЂАНИ

Државним буџетом за наредну годину предвиђена су средства, између осталог, и за завршетак клиничких центара у Београду, Нишу и Крагујевцу. Руководства ових градова успела су да се изборе да се део новца врати из републичких фондова у градске и то на начин што ће се усмеравати за довршетак објеката у здравству.

Једино Нови Сад и Новосађани због изразито неспособног и неугледног руководства које не признаје и не познаје више нико, па ни сопствена партија, нису могли да се изборе за наставак изградње Клиничког центра у Новом Саду.

У плановима Социјалистичке партије ми се, дакле, и даље непрекидно и неумитно изостављамо и потцењујемо. Прво, кроз појаву да нам Социјалисти увек за прве људе нуде и промовишу крајње неспособне личности и друго, кроз обичај да Социјалистичка партија потјано наша средства усмерава у некакве "Приловице" као да смо ми Новосађани од јуче - тиква без корена. Као да Јаша Томић, Змај, Милетић и други који су као Новосађани подигли и уздигли ову Србију не живе и данас међу нама иако их на први поглед и не примећујемо.

Због режимског минимизирања улоге и места нашег Града у актуелним плановима одлучили смо да се за промене и бољи статус свих нас боримо до краја. Против Социјалиста и Реформиста који су нас покопали и уназадрили. Борићемо се на наш начин - спонтано и тихо, али веома одлучно. Новосадски. До победе.



19. мај 1995. Окупљање за Србију и Нови Сад

И Мирковић

# ШЕШЕЉ У ФУТОГУ

## Веома успешна јавна трибина

У петак 15. децембра у Футогу пред око хиљаду грађана одржана је јавна трибина Српске радикалне странке на којој су говорили др Војислав Шешељ, Маја Гојковић, Александар Вучић, Стеван Драгишић и Игор Мировић.

Футожани су величанствено дочекали радикалске прваке, а сала позоришта била је тесна да прими све који су желели да присуствују трибини.

Сви говорници су једнодушно осудили капитулантску и издајничку политику режима у земљи и Сло-

бодана Милошевића лично. Било је, пре свега, речи о Дејтонском споразуму и издаји Републике Српске и Српске Крајине и лошим решењима из овог споразума који је потписан од стране диктатора са Дедиња. Посебно су, у том тону, сви наши посланици навели стварање тзв. "Зелене трансферзале" од Сарајева преко Горажда, Санцака, Косова према Турској. Милошевић је на трибини јавно обележен као творца ове "зелене трансферзале" и то у пијаном стању. Предаја и издаја Српског Сарајева, Превлаке, Брчког и признање независности и суверености БиХ такође су окарактерисани као пораз политике Социјалистичке партије Србије.

Санкције, на крају трибине је истакнуто, нису укинуте него суспендоване, а њихово даље укидање зависи од послушности Милошевића и његових трабаната.

Трибину је, то треба истаћи, успешно организовао месни одбор наше странке у Футогу чији је председник господин Зоран Каран.

*И. Мировић*

### САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ИЗДАЈА ВЛАДАЈУЋЕГ РЕЖИМА

Губитак Републике Српске Крајине, једанаест општина Босанске Крајине и Сарајева, као и формирање међународно признате и независне Босне и Херцеговине и појачавање блокаде на Дрини, резултати су трагичне политике режима Слободана Милошевића.

Српска радикална странка сматра да се у овом случају не може говорити о победи политике режима у Србији већ о потпуном и дефинитивном слому те и такве политике која у суштини и није била целовита и јасна. Изгубљени су многи животи, уништене велике фабрике и расељено више од милион Срба без јасног програма и циља. И Нови Сад као други по величини и значају Српски град осетио је сву поразност и катастрофалност деловања Социјалистичке партије и њених националних, економских и социјалних експеримената.

Зато сматрамо да ће битка за Нови Сад и његово демократско, национално и економско устројство бити уствари битка против снага које у свом програму не захтевају било какве промене.

Наша странка те промене захтева врло одлучно и већ сада је потпуно спремна да прихвати изборну битку за Град Нови Сад и да у томе и тријумфује.

Припреме за изборе на свим нивоима су у току и ми већ у овом тренутку на организационом, кадровском и финансијском плану изборе дочекујемо потпуно спремни.

У Новом Саду,  
23. 11. 1995.

Градски одбор  
Српске радикалне странке

### САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ЗАХТЕВАМО ИЗБОРЕ НА СВИМ НИВОИМА

Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ је на редовној конференцији за штампу изјавио да је СРС поднела захтев за расписивање избора на свим нивоима. Као разлог за изборе, он је навео да је владајућа Социјалистичка партија од избора 1992. и 1993. године до данас, направила у својој политици заокрет од 180 степени. Укратко, издала је све оно што је обећавала у предизборној кампањи. Савезна скупштина је већ дуго нелегитимна. Републички парламент такође нема легитимитет, јер је СПС одузела на разбојнички начин Српској радикалној странци три, а Демократској два посланичка мандата. Општинске скупштине су у већини општина распуштене или су под принудном управом. Катастрофална социјална, финансијска и посебно спољна политика намећу потребу да ова власт коначно стане пред лице народа, који би тако могао да се изјасни шта о њој мисли.

Београд,  
10. 12. 1995.

Централна отаџбинска управа  
Српске радикалне странке

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић

Редакција издања за Нови Сад:

уредник Игор Мировић, др Иван Куљанић, Саша Мирић, мр Верица Здравих-Нешковић, Милан Кондић, Маја Гојковић, Драган Ковачевић

Редакција за Нови Сад:

Српска радикална странка, Радничка 32, тел.: 26-623, факс: 431-655

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1, алинеја

## СРПСИ РАДИКАЛИ У КОВИЉУ

# КОВИЉЧАНИ МАСОВНО ПРИЛАЗЕ РАДИКАЛИМА

Данас, док у рукама држите примерак "ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ", издање за Нови Сад, сигурно размишљате о српским радикалима и питате се: Шта они траже у Ковиљу сада када су санкције скинуте, када рата више нема, када почињу преговори? Где су били српски радикали док смо стењали под ембаргом, док је цветало црно тржиште? Питате, а одговор знате.

Српски радикали су били тамо где је најтеже. У Борову Селу, Мирковцима, Српском Сарајеву, Пакрацу, на Романији и Мајевици, на Мањачи и у Обровцу, у муслиманским и усташким логорима и комунистичким каматима.

Данас куцамо на врата Вашег срца, јер је и ту тешко. Тешко Вам је јер санкције нису скинуте него само "суспендоване". Непријатељи Србије већ постављају нове услове. Траже размештај "посматрача", у ствари шпијуна, на територију Косова и Метохије, Рашке и Војводине. Американци се искрцавају на територије српских земаља, са одобрењем да први употребе оружје ако мисле, само ако мисле, да су им животи угрожени. Слично одобрење су имали и у Панаму, где су пуцали на све што се креће. То одобрење су овај пут потписали највећи непријатељи српског народа, Туђман, Милошевић и Изетбеговић. Да је тако нешто потписао српски Краљ Петар I Карађорђевић 1914. године, Србије данас не би било.

Српски радикали су у Ковиљу да Вам кажу да још увек цвета црно тржиште. Само пар дана после усвајања Аврамовићевог такозваног плана два, поскупело је све што је могло да поскупи. Држава је легализовала црни курс немачке марке. Шверц цвета јер је под патронатом Владе. Информације су под већом цензуром него у земљама најцрње диктатуре. Милошевић је данас, у паници пред српским радикалима, увео највећу блокаду медија. Увео је ембарго на истину. Зато ми морамо срушити њега и мафију на чијем је челу.

Будите уз нас јер само уз Вашу помоћ можемо вратити Србији понос и углед какав заслужује.

**БУДИТЕ ЧЛАН  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ!**

*С. Сунајко*

**ДА ЛИ ЋЕ ОПЕТ РОДИТИ?  
КОМУНИСТИ  
ПЉАЧКАЈУ НАШЕ ЖИТО**

Залихе пшенице у свету су најмање у последњих 20 година. Потражња је већа за око 10 милиона тона од понуде. Очекује се да само Кина намерава да увезе око 12 милиона тона хлебног зрна. Таква понуда и тражња изазвали су скок цена пшенице у односу на прошлу годину

за око 60%. Тако је сада цена жита највећа у последње две деценије и износи између 170 и 200 долара по тони.

Како се у ову апокалиптичну слику уклапа наша земља? Према речима Министра пољопривреде Србије Ивка Ђоновића - нема проблема. Наиме, Дирекција за робне резерве је расписала јавну лицитацију за извоз пшенице. Посао ће добити најбољи понуђачи. Реч је о извозу око 400.000 тона у Русију. Пошто је познато да Русија нема девиза за увоз, она инсистира на замени за гас. Иако је евидентно да нико не зна тачно колике су залихе пшенице у нашој земљи, пошто је она ускладиштена у десетак хиљада силоса и амбара, нико и не помишља да утврди где је граница издржљивости унутрашњих потреба за житом. Чињеница да Русија своје испоруке гаса и нафте условљава увозом хлебног жита, навела је наше "експерте" да почну крчмити оно што су узели од наших произвођача по непуних 30 долара по тони, а до данас још ни то нису платили.

Највећи светски произвођачи житарица, САД и земље Европске уније, одлучиле су да овај пут засеју око 20% више жита како би идуће године светске резерве вратили на ранији ниво. Министар Ђоновић не крије да је у нашој земљи засејано само нешто више од половине површина у односу на њиве под пшеницом у 1994. години.

Можемо само да констатујемо да бокал иде на воду док се не разбије. Ко ће до године певати ону нашу песму: "Скидај жито с тавана, па носи код Аврама...".

Преваре које организује актуелна власт морамо што пре зауставити на легалан и легитиман начин. Пљачка сељака мора престати одмах.

*Д. Цуцић*



*КОВИЉ – традиција и поштење*

# СЕПАРАТИСТИ У СРПСКОЈ ВОЈВОДИНИ

## Започела битка за интегритет Србије

Неколико минорних удружења и безначајних политичких странака које на изборима редовно добијају неколико десетина гласова потписало је и јавно обелоданило Манифест за аутономну Војводину чији су татори Социјалисти и Реформисти и пангермански лоби у Западној Европи.

Тако је отпочела нова фаза у разбијању Србије што је Милошевић у Дејтону већ прихватио и потписао. Показује се по ко зна који пут да је била тачна прогноза Српске радикалне странке о предстојећем цепању Србије на Косово, Санџак, Војводину и Београдски округ.

Сепаратисти желе потпуну и трајну мађаризацију Српске Војводине, њено одвајање од Србије и то најпре на просветном, научном и културном пољу, а у другој фази и у области полиције, судства и армије и дефинитивно - државе Војводине од осталих делова Србије.

Кроз њихово деловање којем потпуно погодује запостављање и пљачка Српске Војводине од стране Социјалистичке мафије, препознају се обриси владајућег режима у земљи.

Намерно, дакле, гуше наш Нови Сад, нашу Бачку и Српску Војводину и тако стварају погодне тле за деловање сепаратиста.

## Шта предлажу Српски радикали?

Аутономне покрајине образоване су, као посебан изум, конституцијом југословенске државне заједнице у чијем саставу је било шест република, као наводна афирмација равноправности тзв. народности који живе у тој држави. Структурна организација власти у овим покрајинама брзо је еволуирала у државно територијалне целине са влашћу потпуно отуђеној од Србије на чијој територији су једино и конституисане аутономије. Таква конституција органа државне власти у аутономијама изједначила је

аутономије са статусом република-држава и аутоматски Србију учинила потпуно неравноправном у конституцији државних заједница које су чиниле Југославију. Овај процес је био намеран и циљан и почео се испољавати врло рано, а посебно у процесу разграђивања СФРЈ. Мотивација конституисања аутономија је реализација ретроградних идеја коминтерне према српској нацији, а у актуелној политици сепарације Југославије, аутономаштво у Војводини и сепаратизам на Косову су инструментализовани и од стране политичког руководства националних мањина у обе аутономије и од стране међународне заједнице у бескруполозној политици уцена и притисака на Србију и СР Југославију у циљу обликовања тзв. новог светског поретка.

Сматрамо да бивша комунистичка власт СФРЈ није могла дати бољи аргуменат садашњој агресивној сепаратистичкој политици као и међународној политици према Југославији и Србији, него што су аутономије на територији Републике Србије, са оправдањем да су оне неопходни институционални облик афирмације националних мањина. Заправо и формално и у пракси аутономије су зачетак формирања државности националних мањина на територији Србије на коју потпуно отворено претендује и Мађарска и Албанија. Позивање на тзв. заштиту националних мањина је циничан изговор извршеног притиска на Србију и СР Југославију од стране суседних земаља ради националистичког анимирања у деловању својих националних мањина на тлу Србије и остваривања својих експанзионистичких историјских аспирација према територији Србије односно СР Југославије.

Из наведених разлога оцењујемо да нема ни историјског ни националног ни политичког ни државног, а ни цивилизацијског оправдања да се у структури територијалне организације у оквиру Републике Србије и даље задржавају аутономије као територијална структура.

Можда би сепаратисти и успели у својим намерама да на овим просторима није било Јаше Томића, Милетића, Хаџија, Варађанина, Змаја, Клицина и да нема Српских радикала данас који на свим пољима делују зарад очувања Србије.

*М. Гојковић*